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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/07/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Combate à violência

contra idosos no País. Maior fiscalização, pelo INSS, de saques de benefícios

previdenciários.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Arlindo Chinaglia pela transparência e coerência na condução dos

trabalhos legislativos. Visita, à Casa, da Presidenta da Câmara dos Deputados do

México, Ruth Zavaleta Salgado.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apelo à Casa de votação da medida

provisória sobre a renegociação de dívidas dos produtores rurais. Qualificação da

mão-de-obra dos trabalhadores brasileiros. Artigo A Escassez do Trabalho

Qualificado, subscrito pelo Presidente da Confederação Nacional do Comércio de

Bens, Serviços e Turismo, Antonio Oliveira Santos. Ampliação do debate sobre o

tema pelo Parlamento brasileiro.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Comprometimento da

oradora com a área educacional. Apresentação de projeto de lei sobre a criação do

Fundo Nacional de Educação Infantil — FUNAEI. Alocação de recursos

orçamentários para a construção de creches em Macapá, Estado do Amapá.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Conjunto de medidas necessárias para

o combate ao crime, de autoria do Presidente do Sindicato dos Agentes de

Segurança Penitenciária do Estado de São Paulo, Cícero Sarnei dos Santos. Pedido
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de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, sobre criação

das polícias penitenciárias federal e estaduais.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG) - Declarações do ex-Ministro Paulo

Brossard, do Supremo Tribunal Federal, a respeito da tolerância da população

brasileira com abusos praticados por policiais. Desrespeito da Polícia Federal aos

princípios democráticos.

ZONTA (PP, SC) - Posicionamento contrário à redução de recursos

destinados ao chamado Sistema S. Escassez de mão-de-obra qualificada no País.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Repercussão do espancamento do Prof.

Valério Mariano por ex-alunos de escola pública do Distrito Federal. Necessidade de

medidas enérgicas de combate à violência contra docentes. Criação do Conselho de

Segurança Escolar pelo Governo do Distrito Federal. Apresentação de projeto de lei

sobre obrigatoriedade da disponibilização de dispositivo sonoro em salas de aula

com mais de 40 alunos.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Apoio a projeto de lei sobre

regulamentação da exploração de recursos minerais em terras Indígenas.

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP) - Transcurso do 112º e do 10º aniversários

de fundação, respectivamente, do Município de Bauru e da TV Câmara do Poder

Legislativo local. Lançamento do movimento Amigos do SOS Mata Atlântica. Elogio

ao engenheiro responsável pela projeção do novo estacionamento nas proximidades

do Edifício Anexo IV da Câmara dos Deputados.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Desempenho do Núcleo de Gestão

Ambiental — EcoCâmara. Ajuizamento no Supremo Tribunal Federal, pelo Partido

Verde, de ação direta de inconstitucionalidade da Medida Provisória nº 422, de 2008,

sobre regularização fundiária na Amazônia Legal.

DR. TALMIR (PV, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.690, de 2008,

proibitivo da realização de cirurgias estéticas mutilantes em animais de pequeno
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porte à revelia do setor veterinário. Aprovação, pela Casa, de proposta sobre o

compartilhamento de despesas pelos pais durante o período da gestação.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Sanção presidencial da proposta de instituição

do piso salarial nacional dos professores da educação básica. Anúncio de criação

em Chapecó, Santa Catarina, da Universidade Federal da Integração

Latino-Americana — UNILA. Anúncio pelo Governo Federal de instituição de

universidade, na cidade de Redenção, Estado do Ceará, voltada para alunos

oriundos de países africanos de língua portuguesa.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Pedro Wilson.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Visita de membros da Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de reforma tributária a Curitiba e Porto Alegre.

Alerta sobre o período de defeso da pesca de camarão no Complexo Lagunar

Centro-Sul Catarinense.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à luta do Sindicato dos

Armadores de Pesca do Estado do Rio de Janeiro — SAPERJ pela construção de

entreposto de pesca no Rio de Janeiro. Homenagem à memória do pescador

Francisco José do Nascimento.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Convite aos Deputados para participação

na sessão solene da Casa, ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento do

poeta negro Solano Trindade. Inscrição da capoeira nos Livros dos Saberes e das

Formas de Expressão. Reconhecimento da capoeira como patrimônio cultural pelo

Estatuto da Igualdade Racial.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Relevância da atuação do Grupo de

Trabalho criado pelo Ministério dos Transportes para elaboração da política pública

de navegação fluvial na Amazônia.
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PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Transcurso dos 6 anos de falecimento do

ex-Deputado Federal Mário Juruna.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Escalada da violência no País.

Preocupação com a crescente utilização de serviços dos Correios para tráfico de

entorpecentes. Apresentação, pelo Ministério das Comunicações, de resposta a

requerimento de informações do orador sobre o desuso de equipamentos de Raios

X de esteira e espectômetros de massa pela Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos — ECT. Requerimento dirigido à Comissão de Relações Exteriores e de

Defesa Nacional para realização de audiência pública para debate sobre aumento

da movimentação de produtos e substâncias ilícitas em envelopes e pacotes de

correspondência. Encaminhamento de indicação ao Ministro das Comunicações,

Hélio Costa, para adoção de imediatas providências para saneamento de falhas da

ECT na identificação de substâncias e objetos ilícitos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Apresentação de projeto de

lei sobre a obrigatoriedade de inclusão, em embalagens de alimentos, de

informações sobre os teores de sal, açúcar e gordura. Inexistência de ligação entre o

banqueiro Daniel Dantas e membros do Partido dos Trabalhadores. Tráfico de

influência exercido pelo banqueiro no processo de privatização do setor de

telecomunicações. Apoio às investigações conduzidas pela Polícia Federal sobre a

corrupção e lavagem de dinheiro. Transferência do ex-banqueiro Salvatore Cacciola

para o presídio de Bangu 8, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Sanção

presidencial de leis sobre a instituição do piso salarial nacional dos professores da

educação básica e a contratação de professores e técnicos administrativos para

universidades e escolas técnicas federais.

MARCO MAIA (PT, RS) - Transcurso de 1º ano da tragédia ocorrida com

aeronave da empresa TAM — Linhas Aéreas S/A, em São Paulo, Estado de São

Paulo. Realização de audiência pública na Câmara dos Deputados, para avaliação

dos desdobramentos da CPI da Crise do Sistema de Tráfego Aéreo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 174.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/07/2008 Montagem: 4171

5

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Regozijo com a sanção presidencial das leis

sobre a instituição do piso salarial nacional dos professores da educação básica e a

criação de cargos de docentes e técnicos administrativos para universidades e

escolas técnicas federais.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR) - Inclusão dos servidores públicos dos

extintos Territórios Federais na Medida Provisória nº 431, de 2008, concessiva de

reajuste salarial a categorias funcionais do Poder Executivo. Empenho da oradora

pela transposição de funcionários dos ex-Territórios para os quadros da União.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do Dia Internacional do

Trabalhador Doméstico.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Regozijo com a sanção

presidencial de projetos de lei relativos ao setor de educação.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Crise social, política e ética

enfrentada pela sociedade brasileira. Potencial socioeconômico inexplorado da

região amazônica. Desafio da promoção do desenvolvimento sustentável da

Amazônia. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para criação do

Ministério da Amazônia. Transcurso do 60º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Itupiranga, Estado do Pará.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Potencial do Estado de

Santa Catarina para a produção do carvão mineral. Importância do desenvolvimento

de novas matrizes energéticas para a economia mundial.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Homenagem póstuma do

Deputado Júlio Redecker, ao ensejo do transcurso de 1º ano do seu falecimento.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 174.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/07/2008 Montagem: 4171

6

Situação dos aeroportos brasileiros. Apelo aos Parlamentares de votação de

propostas destinadas ao resgate do papel institucional da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Eduardo Valverde) - Homenagem póstuma ao Deputado Júlio

Redecker.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Participação de membros da

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional na 60º

Reunião Anual da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência — SBPC.

Criação pelo Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, de grupo de trabalho

destinado à elaboração de política pública de transporte fluvial para a Amazônia.

Desenvolvimento de programa de desenvolvimento sustentável pelo Governo do

Estado do Amapá. Desempenho da Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural. Importância de manutenção da soberania

brasileira na Amazônia.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Realização, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, de audiência pública para debate dos desdobramentos da

CPI Crise do Sistema de Tráfego Aéreo. Persistência de quadro caótico no sistema

de tráfego aéreo brasileiro, a despeito do transcurso do 1º ano da ocorrência do
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grave acidente com aeronave da empresa aérea TAM — Linhas Aéreas S/A, em

São Paulo. Empenho do Ministro da Defesa, Nelson Jobim, na superação da crise

aérea. Realização de obras necessárias para melhoria do tráfego aéreo nos

Aeroportos Internacionais de Congonhas e Guarulhos, no Estado de São Paulo, e no

Aeroporto Internacional Juscelino Kubitschek, em Brasília, Distrito Federal. Urgência

na quebra do duopólio privado de empresas aéreas. Proposições em tramitação na

Casa relativas à crise no tráfego aéreo. Defesa da valorização das agências

reguladoras no País.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Participação da

Advocacia-Geral da União, a pedido pelo Presidente da República, no processo de

reintegração de servidores públicos demitidos injustamente nos Governos Collor e

FHC. Debate do assunto em seminário promovido pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, da Casa.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Defesa da aprovação de projeto de lei

sobre a destinação de recursos oriundos da prospecção de petróleo à constituição

de fundo de combate a mudanças climáticas no País. Caráter profícuo da atividade

legislativa ao longo do primeiro semestre de 2008, com destaques para a chamada

Lei Seca e diversas proposições sobre segurança pública. Defesa de alteração do

Regimento Interno da Casa com vistas a maior agilidade no processo legislativo.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Considerações sobre casos de

corrupção ocorridos no País. Retorno do banqueiro Salvatore Cacciola ao Brasil.

Afastamento do Delegado da Polícia Federal responsável pela Operação

Satiagraha. Prisão e soltura do ex-Prefeito do Município de Juiz de Fora, Estado de

Minas Gerais. Expectativa de aprovação de propostas sobre a consideração de

medidas socioeducativas imputadas durante a menoridade na fixação de penas e

sobre a extensão a aposentados e pensionistas dos reajustes do salário mínimo.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Atuação da bancada federal

nordestina no primeiro semestre de 2008. Inclusão de ações para o desenvolvimento
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da Região Nordeste no processo de reforma tributária e nas renegociações de

dívidas de produtores rurais brasileiros.

PRESIDENTE (Jorginho Maluly) - Não recebimento de indenização pela

maioria das famílias das vítimas de tragédia ocorrida com aeronave da empresa

TAM —Linhas Aéreas S/A. Recomendações da CPI do Apagão Aéreo.

Agradecimento aos funcionários da Casa ao ensejo do encerramento dos trabalhos

do primeiro semestre de 2008. Realização pelos Deputados de atividades nas bases

eleitorais durante o recesso parlamentar.

VIII - ENCERRAMENTO


